



武进区实验小学“武报小记者站”专题



“影后”刘老师

□ 六(12)班 李紫曦

“哈哈……”教室里传来同学们一阵开心的笑声，声音大得足以把屋顶掀翻，这是怎么回事？原来是我们的“影后”正在声情并茂地演戏呢！

前几天，刘老师给我们上语文课。刘老师才华洋溢，一开始，同学们听得津津有味。当时正值下午，暖洋洋的太阳直直地照在我们的身上，大家刚刚吃过午饭，又累了一上午，我们有点昏昏欲睡了。教室里慢慢变得寂静无声，静得似乎连针掉到地上的声音都能听得见。刘老师不愧是经验丰富的老教师，她对我们的情况明察秋毫。她为了调动我们上课的情绪，便开始“演戏”了。当时正好讲到的是不用“说”字来表达人物的感情，其中有一句是：“妈妈俯下身，盯着我的眼睛，一脸焦急”。刘老师立马“影后”附身，你看她轻轻地微俯着身子，盯着刘曦泽，深吸了一口气，一副着急模样地向刘曦泽轻声快速地问道：“你的眼睛怎么肿了？”句末语调轻轻向上一挑，配上满脸焦急的模样，真让我们觉得刘曦泽的眼睛是不是真的肿了？此时的刘老师，满脸的焦急，那实打实就是一个慈母。经过刘老师的一番亲情演绎，书本上的句子变得活灵活现起来。接下来，刘老师的形象一次又一次地切换起来，一会儿是生气的人，一会儿是婉约诗人，一会儿是发出由衷赞美的人……每一个人物经刘老师的一番演绎加工，都像是从书本中活灵活现跳了出来，就像是我们的熟人一样在和我们打招呼呢！

更有趣的是刘老师下面的一番话：“哦，我真是一个影后，怎么样？我是不是可以拿奥斯卡金奖了？我真是一个被老师这个职业耽误的影后啊！”我们先是一愣，转而被她逗得哈哈大笑。想睡觉的情绪一扫而空，班级的氛围如同油锅里迸进了水珠，一片沸腾，真是一节别开生面的语文课。

这就是我们可爱的语文老师——刘老师，一位可敬的“影后”！她不仅传道授业解惑，同时她还教会我们要做一个幽默风趣的人，因为幽默风趣会让我们的生活变得美好幸福。

(指导老师：刘宗玉)

妈妈，我想对你说

□ 五(15)班 康雅煜

和平路，在清晨的微明中渐渐忙碌起来，雨像是被惊醒似的，也赶早凑起了热闹……

许是担心堵车，一大早你便把我们拽了起来。朦胧中，你披了件外套已在厨房中忙碌。这个暑假，你对着手机学做早餐，粗粮、水果、稀饭、牛排……中西合璧，营养丰富。今天你估计又在煎牛排了，系着围裙握着锅铲轻轻拨弄的样子，个把月了，你练了又练，可是你煎牛排的动作还是这么笨拙。

天被雨幕遮着，昏沉沉的。你看了看时间，随手拿了个包子，便和我出门了。你套上雨衣，推出电动车，拉着我钻到硕大的雨衣里。刚一出单元门，就听见大雨砸在雨衣上的声响，似钟轰鸣。地上溅起

的雨珠放肆地跳到我的脚上，我知道，我们被大雨包围了。躲在你的怀抱中，我是安全的。我看不见你的脸，我猜想，雨水拍打在你脸上应该很难受吧。你开得很慢，双腿紧紧地护着我，不给风雨任何偷袭的机会。和平路向来车多，此刻的你应该是紧张的。你僵直着身子，保持一种姿势一直没变。脚下积水成河，你停了下来，低头叮嘱：坐稳了啊！我“嗯”了一声，后面的话都淹没在大雨放肆的笑声里。此时，一滴雨在你低头的一瞬间滑了进来，有点冷……

我看不见路，只知道，在一处没有雨水的地方，你停了下来，终于到了上课的地方。我下车，不敢

看你被雨水肆意拍打过的脸。“快进去上课吧。”“你等雨停了再回去接弟弟过来吧，他的课还要一会儿才开始呢。”我刚说完，你已转身消失在雨幕中。我呆呆地看着远处，自从我们姐弟俩上了小学开始，你好像再也没有周末、没有寒假、没有暑假，每天总有做不完的事。雨还在下着……爱雨天的我，从未如此渴望过雨停下脚步。一场大雨，一滴没落在我身上，却让我彻悟：在我成长的道路上，因为有你，四季才满是温暖阳光。妈妈，谢谢你！感谢你为我遮风挡雨。请相信，未来，有你的爱相伴，我无惧任何的风雨！

(指导老师：吴兰)

一场足球比赛

□ 六(9)班 朱玺霖

加油声，呐喊声从操场上传了出来，吸引着许多好奇的同学，他们踮着脚，向远处张望着。什么事这么热闹？是我们班和1班的足球决赛。

“嘟——嘟——”裁判员吹响了哨声，足球比赛开始了。我们班先发球，队长小庄传给了我们队的前锋队员王辰睿，他带着球穿过了好几个对手，像一匹脱缰的野马一样，风驰电掣般勇往直前，直奔对方球门禁区。一位对方后卫，突然像一阵旋风似的飞奔过来准备抢球，只见王辰睿侧身一脚，把球传给了队长小庄，小庄毫不犹豫的大力射门，“嗖”的一声，球高速飞向对方球门，球进了！我们班同学顿时欢呼雀跃，掌声雷鸣，现场像炸开了锅，拉拉队员们兴奋地高喊：“9班加油，再进一球！”接下来，轮到对方发球了，似乎为了急着扳平比分，他们来势汹汹，不一会儿，就冲到了我们的球门禁区前，队长小庄临危不惧，大喊：“守住，守住！我们是最牛的！”队员们顿时信心十足，全神贯注，我方后卫紧随其后，只见那人将球一脚传给了对方前锋，球门危在旦夕！眼看他们就要进球了，场外围观的同学们一阵惊呼！但是我们队的守门员史哥可不是吃素的，他毫不犹豫，像袋鼠一样跳起来稳稳地接住了球，对方的进攻失败啦！“9班，9班，很一般！”场外的啦啦队又沸腾了起来。接下来，双方队员又互相攻防了好几个回合，大家都没有再进球。伴随着比赛结束的哨声响起，我们班以1:0的比分获得胜利。

这场精彩的足球比赛既锻炼了我们的身体，也增强了我们班级的凝聚力。

(指导老师：杨丹)

一道美丽的“风景”

□ 六(11)班 魏语盈

黑暗笼罩着世界，一切都像蒙上了一层黑纱，厚厚的云层下，黄山山脚边一群人的手电筒的亮光显得格外渺小。

黄山的山峰高耸入云，无尽的阶梯不断地向前延伸。为了记录下黄山美丽的日出，我和妈妈怀着迫不及待的心情走上了阶梯。但是黄山奇石不是空有虚名，没有来处的，就算有石梯，人走上去还是觉得惊险无比。刚走出一段儿，我就打起了退堂鼓。越往上爬，这鼓就打得越响，仿佛震耳欲聋，催促着疲惫的双脚赶紧下山。可是天空慢慢褪去了漆黑的外套，我不禁进退两难了！难道只能放弃吗？

忽然，一声叫卖声从不远处传来，只见一位中年阿姨背着一大包冰水，站在一棵松树前，正在吆喝着。妈妈上前买水，随口问了一句：“您每天都来吗？背着这么一个大大包，不得拖着脚回去吗？”听到妈妈的疑问，阿姨边递了两瓶水，边说道：“每天都走，哪有感觉，

熟得像家一样。”接着阿姨搓了搓手，吹了一口气，发出一阵笑声。她蹲在松树旁，先是抹了一把汗，然后用力提包，把手都勒得发白，同时又说：“都是为了生计，也不感觉累了。”此时，一两束光芒穿透云层，照在松树上，也照在她的身后。我顿觉惊奇：“一瓶水又能挣多少呢？”但又仔细想想她每天起早贪黑难道不是为了追求更好的生活吗？天天走，次次肩负重担都没有任何抱怨，我又怎么能一鼓作气爬到山顶呢？想到这，我又充满了劲头，拾级而上。到了山顶，四周云彩环绕，橘色的太阳缓缓升起，光芒照亮了顶峰，人们都欢呼雀跃着。

她混在人群中，也许很不起眼，但在我的眼中，她早已成为一道亮丽的风景！她久久地凝望着远方不知道看了多少遍的日出，脸上流露出的喜悦是不言而喻的，她的眼睛里映出了她熟悉的山，亲近的家！

(指导老师：杨媛琳)

本版组稿：谢小意



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注，
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品